



Раскрыто убийство трех жителей г. Петрозаводска, совершенное в условиях неочевидности.

06 декабря 2008 года в вечернее время в г. Петрозаводске были обнаружены три трупа мужчин с признаками насильственной смерти.

Следователями управления возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц). Уголовное дело находится в производстве следователей отдела по расследованию особо важных дел карельского управления.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа в составе заместителя руководителя управления, следователя по особо важным делам, ведущих криминалистов карельского следственного управления Следственного комитета, сотрудников милиции и судебно-медицинских экспертов.

По «горячим» следам милиционеры задержали лиц, подозреваемых в убийствах.

Следствием установлено, что к жестоким преступлениям причастны четверо приятелей, распивавших совместно спиртное в день убийств.

Сегодня судом будет рассмотрено ходатайство следователя о необходимости избрания подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

08 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623780>